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ATA N°039/2023 
 
Ata da trigésima nona Sessão Ordinária Solene da Câmara Municipal de Marcelândia 
realizada no dia vinte de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 
anfiteatro municipal. O senhor presidente agradecendo a presença dos vereadores e 
demais presentes à sessão, autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a 
ausência justificada do vereador Valdomiro Bueno da Silva. Havendo número legal, em 
nome de Deus, o presidente deu por aberta a sessão. Em seguida deu-se início a 
solenidade de entrega de títulos de cidadão e cidadã do ano de 2023. Foram chamadas e 
agraciadas as seguintes personalidades: José Pereira da Silva que recebeu o título das 
mãos do Sr. Prefeito Celso Padovani, Sgto. PM Adenilson Marques da Silveira que não 
esteve presente, Altamir Monteiro que recebeu o título das mãos do vereador Giovane 
Andrade, Antonio Tavares da Silva que recebeu o título das mãos do vereador Giovane 
Andrade, Carlos Espíndola que recebeu o título das mãos do vereador Antonio Silva, 
Cícero Soares da Silva que não esteve presente, Diego Bulgarelli Grelak que recebeu o 
título das mãos do vereador Giovane Andrade, Eduardo Carlos Cian que recebeu o 
título das mãos do vereador Raimundo Israel Q. Francisco, Dr. Hermano Gonçalves de 
Araújo que recebeu o título das mãos do vereador Marco Aurelio Ribeiro, Jansuelho 
Lopes Siqueira que recebeu o título das mãos do vereador Olimpio Alves de Souza, Pr. 
João de Deus de Almeida Silva que recebeu o título das mãos do vereador Edivan 
Vieira Lima, João Fleuri de Oliveira Lopes que recebeu o título das mãos do vereador 
Pedro Jose Fiabane, João Ferreira de Souza que recebeu o título das mãos do vereador 
Valmir Rezende, José de Jesus Silva, que foi representado pelo seu filho Mateus Silva 
que recebeu o título das mãos da primeira-dama Sra. Cristiane Bulagarelli Padovani, 
Marlete Albertina dos Santos Scamparini que recebeu o título das mãos do vereador 
Raimundo Israel Q. Francisco, Rosemiro Monteguti Batista que recebeu o título das 
mãos do vereador Marco Aurelio Ribeiro, Vagner da Silva que recebeu o título das 
mãos do vereador Olimpio Alves de Souza, Valdir Meurer que recebeu o título das 
mãos do vereador Antonio Silva, Zuleide Aparecida dos Santos que recebeu o título das 
mãos do vereador Antonio Silva, Ardelindo Rebeschini que não esteve presente. 
Prosseguindo foi feito a entrega da Moção de Aplausos. Foram chamadas e agraciadas 
as seguintes personalidades: Soldado Léo Teixeira Gregório Villas Boas que recebeu a 
moção das mãos do vereador Valmir Rezende, Sgto. Isaely Lorenn da Silva que recebeu 
a moção das mãos do vereador Giovane Andrade, 1º Tenente Marcos Juvino Pulquério 
que recebeu a moção das mãos dos vereadores Pedro Jose Fiabane e Raimundo Israel Q. 
Francisco. Após foi feito a entrega do Diploma de reconhecimento, foram chamadas e 
agraciadas as seguintes personalidades: Soldado Marlon Pedro Ferreira Pinto que 
recebeu o diploma das mãos do vereador Edivan Vieira Lima, Soldado Alex Sander de 
Souza Vincentin que recebeu a moção das mãos do vereador Antonio Silva, Soldado 
Sagin Jose Fiabane que recebeu a moção das mãos do vereador Pedro Jose Fiabane, 3º 
Sgto. Edenilson Batista Leal que não esteve presente, 3º Sgto. Clóvis Machado que 
recebeu a moção das mãos dos vereadores Marco Aurelio Ribeiro e Olimpio Alves de 
Souza. Acabado o material em expediente, foi aberta a palavra livre aos vereadores. 
Fizeram uso da palavra os vereadores Antonio Silva, Edivan Vieira Lima, Marco 
Aurelio Ribeiro, Olimpio Alves de Souza, Valmir Rezende, Raimundo Israel Q. 
Francisco, Giovane Andrade e Pedro Jose Fiabane. Após o senhor presidente 
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concedeu a palavra ao repórter Silva Neto que fez uma apresentação sobre a prestação 
de contas do Município nos últimos 2 anos e 11 meses. Logo após a apresentação foi 
concedido a palavra ao Prefeito Celso Luiz Padovani. Toda a sessão se encontra 
registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da Câmara Municipal. 
Nada mais a ser tratado o senhor presidente agradeceu a presença de todos e, em nome 
de Deus, declarou encerrada a presente sessão, a qual eu 1° secretário lavrei a presente 
ata que será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes à sessão. 
Marcelândia, 20 de dezembro de 2023.  
 
 
 
Antonio Silva                        Edivan Vieira Lima                        Giovane Andrade 
  Vereador                     Vereador                                     Vereador 
 
 
Marco Aurélio Ribeiro             Olímpio Alves de Souza         Pedro José Fiabane 
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Raimundo Israel Q. Francisco      Valdomiro Bueno da Silva      Valmir Rezende  
       Vereador                     Vereador                  Vereador 
 


